

**JUDEȚUL ARGES  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, în data de 28.10.2021, în ședință ordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință convocată la ora 16,00 care se desfășoară la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.124 din 21.10.2021 și potrivit documentului de convocare nr.2542/22.10.2021, desfășurându-se în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul primar al comunei Cicănești, Ionescu Ion și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

D-nul Păun Ionel, președintele de ședință desemnat pentru luna octombrie 2021, deschide ședința și supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 19.10.2021 ;
2. Proiect de hotărârea cu privire la aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții : “Modernizare drumuri comunale în Comuna Cicanesti, tronson III” inițiator: Ionescu Ion –Primar;

Proiectul ordinii de zi supus votului - *Vot prin ridicarea mâinii individual* - aprobată cu 9 voturi “pentru” a consilierilor locali - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

Marinescu Petrișor - 1 „abținere”.

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi - aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 19.10.2021.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal : *Vot prin ridicarea mâinii individual*.

**Rezultatul votului** : 8 voturi “pentru”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 3 voturi ”contra” : Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor și Mînzatu Viorel.

Marinescu Petrișor motivează votul „contra”- s-a consemnat în procesul verbal „că au fost dezbateri și nu au fost dezbateri”.

Proiectul nr. 2 al ordinii de zi- proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții : “Modernizare drumuri comunale în Comuna Cicanesti, tronson III”

La dezbateri sunt prezenți 11 consilieri locali .

Președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre

Se supune votului proiectul de hotărâre : *Vot prin ridicarea mâinii individual*

**Rezultatul votului** : 9 voturi “pentru”- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

1 “ abținere” –Marinescu Petrișor

**Observații** : nu

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONS IONEL PĂUN



*Ionel Păun*

SECRETAR GENERAL,  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

*Nadia-Mihaela Străuț*